

Zápis z jednání DSO Mikroregion Hořovicko dne 23. 6. 2016 v sále radnice v Hořovicích

Program:

- 1) *Prezence účastníků, úvodní slovo, organizační pokyny (schválení programu, volba ověřovatelů a návrhové komise)*
- 2) *Schválení závěrečného účtu DSO Mikroregion Hořovicko za rok 2015*
- 3) *Schválení Smlouvy o vzájemné spolupráci při realizaci projektu „Posilování administrativní kapacity obcí na bázi meziobecní spolupráce“*
- 4) *Schválení pracovníků CSS na pozicích manažer CSS a specialista pro rozvoj mikroregionu*
- 5) *Zpráva o činnosti a aktuálním stavu projektů meziobecní spolupráce*
- 6) *Představení nabídky sociálních služeb a organizací působících v ORP Hořovice*
- 7) *Představení jedné z organizací – Lomikámen, z. ú. – služby pro osoby s duševním onemocněním – program zaměřený na obce ORP Hořovice*

Jednání zahájil a vedl předseda Ondřej Vaculík.

Na začátku jednání bylo zastoupeno 12 obcí mikroregionu. Předseda DSO přivítal všechny přítomné, včetně hostů: Ing. Ivan Černý ze Svazu měst a obcí, Mgr. Olga Kebrlová, vedoucí odboru sociálního a zdravotnictví MěÚ Hořovice a Alena Ratajová Dis.z téhož odboru a dále pan ředitel Rohlena z organizace Lomikámen, z. ú..

Mgr. Kebrlová představila nabídku sociálních služeb na území ORP Hořovice. Dále informovala zástupce obcí o možnosti financovat sociální služby prostřednictvím společného fondu pro financování sociálních potřeb. Paní Ratajová informovala o Komunitním plánu, kdy se setkávají zástupci samosprávy, zástupci poskytovatelů sociálních služeb, občané a zástupci neziskových organizací. Vznikl strategický dokument Komunitní plán a Akční plány sociálních služeb.

Dále vystoupil pan Rohlena a představil nabídku společnosti Lomikámen, kdy vyzval ke spolupráci přítomné starosty, při podchycení potencionálních klientů této organizace.

Ověřovateli zápisu z tohoto jednání byli jednomyslně zvoleni: Helena Kaššová a František Charvát. Návrhová komise ve složení Antonín Merhaut a Zdeňka Drábková byla též zvolena jednomyslně.

***Závěrečný účet DSO Mikroregion Hořovicko za rok 2015** byl schválen jednomyslně bez výhrad.*

Předseda Vaculík informoval, že dotace od obcí přišly na účet DSO a stejně tak dotace ze SMO z projektu Meziobecní spolupráce byly plněny.

*Dále předseda informoval o **Smlouvě o vzájemné spolupráci při realizaci projektu „Posilování administrativní kapacity obcí na bázi meziobecní spolupráce“** a krátce ji představil starostům. Tento projekt má dva pracovní úvazky: manažer a specialista. Měly by vytvořit Centrum společných služeb, tzn. poradenství pro samosprávy obcí DSO. Návrhy na*

náplň pracovní činnosti těchto pracovníků jsou: dotační poradenství, pomoc se žádostmi o dotace, administrace zakázek malého rozsahu. Ing. Miroslava Pařavová by měla být manažerkou CSS a paní Miroslava Kaprálová specialistou pro rozvoje mikroregionu. Přičemž manažer odpovídá za informovanost, propagaci a komunikaci se starosty. Specialista by měl zpracovávat akční plány atd. DSO může vyvíjet činnost, jakou si budou sami starostové přát. Dále předseda informoval o finančních podílech z dotace SMO a DSO.

Ing. Ivan Černý k tomu řekl, že projekt byl nabídkou, tedy nebylo povinností se zúčastnit. Mikroregion Hořovicko se přihlásil na podzim roku 2015 a byl v užším výběru zájemců. Základní je, aby členové mikroregionu tuto věc chtěli a cítili jako potřebnou pro sebe. V srpnu mají být první semináře a e-learningové vzdělávání pro zaměstnance. Projekt bude zahájen až od července, protože se měnilo zadání projektu pro SMO. CSS budou muset být aktivní. Do konce roku 2016 probíhá tzv. startovací období. SMO nabízí právní pomoc se smlouvami, vyhláškami, majetkoprávními úkony. Všechny tyto služby jsou v ceně. 1. platba ze SMO přijde v září spolu s předfinancováním na další měsíce.

Předseda informoval, že v rámci radnice je připravena kancelář po projektu Meziobecní spolupráce. V současné době běží projekt Ing. Pařavové Leporelo a to bez finančních náhrad.

Za příklad dobré praxe uvedl pan Černý DSO Pacovsko, které si platí 4 profesionální pracovníky, kteří pomáhají se získáváním dotací pro obce i svazek. Dilem přispívají obce na administrativu. Pacov tedy nabízí možnost exkurze.

Pan Vaculík řekl, že také na Moravě velmi dobře fungují svazky obcí. Jde o styk s veřejností. Seminář SMO kladl důraz na etiku zaměstnanců. CSS je od toho, aby se vedlo.

Místopředseda DSO pan Kuniak řekl, že by se měly dělat zakázky malého rozsahu, žádosti o dotace. Starostové nemají moc času, málokdo má zpracovaný rozvojový plán obce. Víme, kam se chceme posunout.

Místostarosta obce Tlustice pan Chaloupecký řekl, že je třeba vytvořit katalog služeb, který nebude duplicitně poskytovat jiný subjekt.

Pro smlouvu o Centru společných služeb bylo hlasováno jednomyslně.

Zaměstnankyně CSS Ing. Miroslava Pařavová a paní Miroslava Kaprálová byly schváleny jednomyslně.

Pan Kuniak řekl, že se chystá nový zákon o odpadech, kdy se mají rapidně zvyšovat poplatky pro občany za odpady. Zeptal se zástupce SMO, zda bude Svaz měst a obcí připomínkovat tento zákon? Pan Černý odpověděl, že SMO se snaží bránit zvyšování poplatků. Ví, že od roku 2024 by se nemělo skládkovat, ale třídit a spalovat odpad. Tlak na zvyšování poplatků je proto, aby se srovnaly ceny mezi spalováním a skládkováním.

Přišel starosta města Hořovice Dr. Ing. Jiří Peřina a řekl, že Středočeský kraj schválil koncepci spalování odpadu ve spalovně u Mělníka. Hořovice budou jedním z překladišť, protože mají železnici a jsou blízko dálnice, proto by měla být cena za svoz odpadu nižší.

Pan Černý dodal, že je schválen tlak na zvyšování ceny za uložení jedné tuny odpadu rok od roku a to ze současných 500 Kč na 700 a následně až 1850 Kč/tunu odpadu. Pan Černý řekl, že se sám touto problematikou nezabývá, ale pošle písemně oficiální stanovisko SMO.

Miroslava Pařavová informovala o portálu Leporelo akci Mikroregionu Hořovicko. Řekla, že sama jako matka si cení informací o společenských akcích. Do budoucna budou úpravy a rozšíření informací v Leporelu např. o akce občanských spolků atd.

Pan Vaculík řekl, že Leporelo sleduje např. Klub českých turistů.

Ve Starém zámku vzniká informační centrum, které bude provozovat Agentura CHKO Brdy a bude sloužit obcím v okolí Brd. Budou zde na prodej publikace a propagační materiály obcí. Jsou to hezké prostory a IC bude fungovat i o víkendů.

K cyklostezce Hořovice – Kotopeky – Praskolesy řekl pan Vaculík, že až se vyřeší problém s jedním majitelem pozemku, bude zhotoven realizační projekt.

Sběrný dvůr v Hořovicích se o rok odkládá, protože agentura podala špatně žádost. Letos se bude o dotaci žádat znovu na rok 2017.

Kompostárna je plánovaná na pozemcích, které jsou dnes církve, a ta čeká na schválení územního plánu města Hořovice. Uložení na kompostárně bude 5 let zdarma a obce si mohou zpět odebírat vyrobený kompost.

Také pan Vaculík informoval o Nízkoprahovém centru pro lidi v nouzi. Jsou hotové přípojky, dříve mohl žádat o dotaci na realizaci pouze provozovatel, nyní už může žádat i město nebo svazek obcí. Budoucí provozovatel Farní charita Beroun nechtěla žádat o dotaci, teď se pokusí podat žádost Ing. Pařavová za Mikroregion Hořovicko.

V 17.45 hod předseda Mikroregionu Hořovicko ukončil jednání a poděkoval všem přítomným za účast.

Zapsala: Lenka Redrová

Usnesení

DSO Mikroregionu Hořovicko ze dne 23. 6. 2016

A

schvaluje

Závěrečný účet DSO Mikroregion Hořovicko za rok 2015 bez výhrad

B

schvaluje

Smlouvu o vzájemné spolupráci při realizaci projektu „Posilování administrativní kapacity obcí na bázi meziobecní spolupráce“

C

schvaluje

Zaměstnance Centra společných služeb: Ing. Miroslavu Pařavovou jako manažerku CSS a paní Miroslavu Kaprálovou jako specialistu pro rozvoj mikroregionu

[Faint signature and text, likely a stamp or official mark]

[Faint signature and text, likely a stamp or official mark]